

体坛直通车

王皓回应“醉酒事件”——

并未酗酒 更没打人

本报讯 “我只是希望媒体能够实事求是对待我的事情。”昨天，依然陷于醉酒事件中的王皓回应了事情的经过。

“因为第二天早上7点的飞机就要飞重庆打比赛，而且队里11点就要查房，所以大概10点多我们就出门了，在停车场与保安因为停车的问题发生了一些矛盾，我们语言上都有些过激，发生了语言冲突，但是绝没有媒体报道的那样说我踹了对方四脚，还有说我号称自己‘奥运冠军打人又怎么样’，这些太失实了。”王皓告诉记者原本自己一直都选择回避，但是看到很多媒体失实的报道后，才选择出面讲出事情的经过。谈到自己是否醉酒，王皓也表示自己很冤枉：“了解的球迷都知道，我一直都是很低调的人，平时对待身边的朋友都很好，根本不会像媒体报道的那样。而且我当时是跟我的教练在一起，教练还要开车，我们怎么可能酗酒呢？当时天已经黑了，像有些媒体说我踹了对方四脚，怎么可能有人看得那么清楚？”

国羽奥运周期开始新陈代谢 张宁高陵等六人退队

本报讯 中国羽毛球队总教练李永波昨天公布了国家队队员变动情况：张宁、高陵、杨维、张洁雯、魏轶力和陈郁六名队员将从国家队退役，其中张宁和陈郁都会充实进国家队教练班子。

2009年度全国羽毛球注册工作会议昨天在苏州举行。李永波在会上对过去四年的奥运周期进行总结，他表示在过去的四年里全国羽毛球界齐心协力，为中国羽毛球事业的发展做出了巨大贡献，“在北京奥运会上，我们得到5枚金牌中的3枚；在全部15枚奖牌中，我们得到8枚，奖牌总数超过半数，这是几代人共同努力的结果。”

智运会象棋女子团体 中国三女将夺冠

本报讯 2008年首届世界智力运动会象棋女子团体赛昨天上午在北京国际会议中心结束，中国胡明、张国凤以及唐丹不负众望，7战全胜积14分顺利登顶，这也是中国代表队在智运会上获得的第七金、象棋项目第四金。

另外，在国际象棋超快棋团体决赛中，中国男、女队分别不敌匈牙利男队和俄罗斯女队，双双遗憾摘银。 本组撰文 李岩



“应该说是非常的难受，毕竟八年的时间我们都在一起。我们大部分人都哭了，哭得比较厉害。”“很多人明年都不在了，大家依依不舍，我真的很感动。”——散伙饭现场，陈忠和一吐心声。

昨天上午，中国女排队员们收拾停当，洒泪离开居住八年的天坛公寓，各奔前程。八年朝夕相处，总有一别，虽各奔前程，多少情谊在心中永远伴随。黄金一代正式解散，陈忠和一句“这是最后一次带领女排所有队员集体亮相”，“下次再集结的时候，(人员)不可能这么圆满了”，又包含多少伤感和深情。



雅典辉煌时刻

中国女排昨日正式解散 黄金一代洒泪作别

获得百万元奖金

昨日，中国女排与主赞助商某食用油企业续约两年，并获100万元的奥运奖金，但这也是“黄金一代”最后一次集体亮相。昨天的活动现场，也是本届女排姑娘们在国家队内的最后一次聚会。前天刚在天津举行完婚礼的自由人张娜也和队友们一同来到北京，身着蓝色队服整齐亮相。由于陈忠和、赵蕊蕊和马蕴雯都在10月份过生日，还有球迷来到现场，为三位“寿星”送上贺卡和各自的家乡菜。

老陈卸八年教鞭

带队八年，陈忠和可谓是经历大喜大悲最充分的一名主帅。陈忠和再次表达了自己对队伍的不舍：“我在2001年上任，与队员们一起走过了八年的风风雨雨，明天就要离开了，心里真是舍不得。”未能在家门口卫冕，主教练陈忠和有些歉意地表示：“获得铜牌没能实现梦想，但仍有这么多人支持中国女排，我对大家表示衷心的感谢。”

日前，陈忠和已公开表态自己愿意继续执教女排，但排管中心主任徐利仍以“选帅工作尚未启动”为由，不愿对此发表评论。不过，徐利还是肯定了陈忠和执教八年来的付出。

新队伍明年集结

从昨日开始，队员们将回到地方俱乐部，大多数人要投身于国内联赛，冯坤和杨昊准备前往意大利打球。其他几名“黄金”成员中，29岁的周苏红已不算年轻，但女排在接应位置上缺人，周苏红留队发挥过渡作用的可能性很大。赵蕊蕊日前也表态，愿意留在国家队，但她的苦恼是伤病一直影响状态。张娜和刘亚男重回国家队的概率相对较小，她俩将随俱乐部征战联赛和明年的全运会。

本次解散后，新一届国家队将于明年4月中旬集结。从女排在奥运会上的表现来看，王一梅、薛明、魏秋月等队员已初成气候，她们很可能在未来四年担当重任，成为队伍重建的基石。

往事回首 历经八年，酸甜苦辣尝个遍

从2001年组队到2008年解散，陈忠和和他的中国女排在长达八年的时间里尝遍了酸甜苦辣的各种滋味。

从2001年首次组队就赢得大冠军杯给国人带来惊喜，到2002年世锦赛的“让球风波”让女排饱受争议；从2003年连夺大奖赛和世界杯两个分量极重的冠军，到2004年雅典奥运会夺回阔别了20年之久的奥运冠军；从2005年经历“大换血”但是收效甚微，到2006年陷入低谷步履维艰；从2007年为了北

京奥运会重新上路，到2008年在逆境之中奋勇摘铜。回首中国女排所经历的起起伏伏，我们忽然间意识到，她们已经陪伴了我们长达八年的时间。冯坤、周苏红、杨昊、刘亚男、张娜、赵蕊蕊，这些曾经青涩的面庞都将在今后的一两年时间里迎来自己的而立之年，“七仙女们”也不再年轻。

离别难免伤感，但并不等于终结，而是意味着新的开始。八年的“陈家军”时代落下了帷幕，伦敦奥运会期间，女排将书写怎样的篇章？让我们拭目以待。

记者视线 期待再辉煌

聚与合总是欢的，离与别总是愁的，但中国女排的散伙会，并没见哪个姑娘哇哇大哭，按说若有此情节，记者们当不会错过。或许，她们把泪水留在了赛场上，或许她们躲在人后相拥而泣，或许，前途的光亮早已令人无暇回眸。出国的出国，结婚的结婚，联赛的联赛……似乎每一个人都比老陈有着着落，陈忠和现在就想“睡一觉”，但他在高枕上肯定梦到了有人顾茅庐来请，自己重征祁山。

老陈是幸福的，我常印象病一样地把他与贾宝玉联系起来。而此时，他是否也在如痴公子一般地念叨：“为什么散得这么早呢……”有散就有聚，无论老陈前路如何，他的名字已刻入了汗青，而“中国女排”这个名字，将如何载动许多爱，还将续写怎样的辉煌？ 本组撰文 林峰

广告服务热线：紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ● 投诉热线：63330302 ● 广告代办点热线：63396000

寻找过敏人群
葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在：花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。

过敏的起因：自由基—人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子，就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时，便会导致细胞膜破裂，释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触，就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。

过敏通常解决办法首先远离过敏原其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到，服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用，并且反复发作，烦恼异常。

葡乐安是什么？葡乐安(OPC)是21世纪的抗过敏产品，无毒副作用，它从葡萄籽中提取而得，是一种纯天然产品。多年的应用证明 OPC 是一种品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程达到一定效果。

葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程

第一阶段 改善过敏体质，弱化免疫系统对过敏原的记忆。

第二阶段 清除自由基，并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜，过敏物质不能释放。

第三阶段 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护层，少量已释放的过敏物质，有效改善过敏。

销售地址：河南省医药公司二楼(新通桥)
咨询电话：1 3598839961 (免费送货)
豫卫食宣字[2007]第 062 号

疝气且慢动刀

专家提示：疝气在活动期(疝包在平时用手推挤时能自动回纳)，是临床不用手术治疗的最好时机。但是很多私人医生为了自身经济利益，让患者进行手术，并用承诺包治，不复发来引诱患者。只是把疝环口简单缝合就完，没有解决疝气患病的真正原因，使治疗反反复复使患者朋友身体和经济承受很大痛苦，有违医德。

岭南名医何林生老医生祖传秘方，没酒名利，对现在利用患者钱财的有违医德的行径愤慨，特将祖传秘方“通脉消疝方”捐献除老字号德善堂药业，精提深制36味名贵中药，研制成不用手术可以消除疝气的善立消疝，为广大患者解除病痛。

如果你有疝气，在平时用手能推进去，那么善立消就完全可以治好，不用做手术，如果用手推挤不能回纳，就属于嵌顿，就必须进行手术。用善立消3天你会感觉疼痛减轻，疝包变软，使用一盒，患者提气有力，疝包变小。1个疗程会发现腹腔排气增多(放屁)，腹腔压力减小，疝包基本消除。

但是必须提醒您，在疝包消除后不可立即停药，这时候疝环口还没有完全闭合，必须再坚持使用才能彻底。要不然再给你还得花冤枉钱受痛苦，还得影响我药厂声誉。

为了患者安全，合理用药，最快的治愈，您在购药后请给我们专家打电话：400-716-8011为您负责的责任跟踪治疗。

1、亚细亚一德药区三区2、商业大厦一楼医药部C区(碧沙岗公园西门)3、丹尼斯商场二楼医药部(英虎)4、怀仁堂大药房(黄河路康泰市场东)5、世纪联华(东风路、大学路长江路、经三路农科路)一楼医药部7、大上海城二楼五洲林(二十七路)8、新隆大药房9、康仁堂大药房(黄河路或中)10、华源万(航海路)二楼医药部11、新隆德大厦一楼医药部12、上海医药集团医药部13、中牟县医药部14、惠文堂医药部15、新都医药部16、紫荆山医药部17、紫荆山医药部18、驻马店医药部19、驻马店医药部(火车站南30米)19、许昌七一大药房(汽车站总站东50米路北)20、焦作福寿堂18中街中街康隆大药房21、新乡劳动路北正泰大药房

测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电生化技术，性能稳定，准确率高。
- ◆自动吸血，只需1.5微升、15秒出结果。
- ◆仪器小巧、操作简单、100次记忆
- ◆自动开关机，温度自动补偿。

提示：各种血糖仪免费以旧换新 (不含试纸)

电话：0371-61789131 61789151

专卖一店：棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

专卖二店：中原路与大学路交叉口向东300米路南

沪医械广审(文)第2008010029号

皮肤病 治不好 不要钱

很多皮肤病患者到处找偏方、寻名医，打过针、吃过药、洗过温泉、泡过中药浴，甚至经常使用激素，但仍然控制不住病情爆发，一次比一次重，承担巨大的肉体和心理压力。其实，如果能发现病因，提高自身素质；其次，及时调整身体气血充足，养护肝脏解毒和肾脏排毒功能，不瞎吃药，源头上控制好就能达到事实上的根治状态。

龙教授经络排毒中心是近年来在医学界产生巨大影响的专业皮肤病治疗机构。各大城市都形成连锁，以循经开穴，顽癣不生的中医络法外用治疗，已为40多万患者解除顽疾。专门收治长期使用激素的，反复发作的严重病患者，并直接签定条约，全过程保证疗效，治不好退全部费用。在中国率先开展诚信、承诺活动，并真正做到了见效更快，费用更省，康复时间更短，控制复发更强。

1. 集砭、灸、刺络、药物导引作用皮肤15分钟，1次控制病情。
2. 每二天1次，连续5-6次，病情全面好转。银屑病脱屑，皮疹面积缩小变薄，多数在2个月内康复。
3. 教会患者在家施治，杜绝复发，达到事实上的完全康复。
4. 绝不使用激素，敢承担法律责任。
5. 免费治疗3天，让你心服口服，重者签约保治。

地址：东风路与丰乐路交汇处。世纪联华超市对面东风门诊

电话：63670133